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Харківський державний університет харчування та торгівлі  

 
Місця земного поклоніння (мечеті) призначені Богу. Тож не 

звертайтесь ні до кого поряд із Богом (72:18). Відтак, побудова мечеті 

завжди посідає центральне місце в архітектурі будь-якого 

мусульманського міста. Головні міста Марокко без перебільшення 

можна назвати живими музеями країни завдяки спорудам, що 

вражають своєю архітектурною унікальністю. Насамперед, це мечеть 

Хасана II у Касабланці. Це друга в світі за величиною мечеть після 

мечеті у Мецці, яка може одночасно розмістити на молитву близько 

25 тисяч чоловік. Автором проекту був французький архітектор 

Мішель Пінс. Над її будівництвом працювали 3300 майстрів. 

Використовуючи сучасні технології ХХІ століття, було споруджено 

найвищий мінарет у світі, його висота складає 200 метрів. Вершина 
мінарету обладнана спеціальним світловим обладнанням, і коли 

приходить час молитви, лазерний промінь вказує правовірним точний 

напрямок на Каабу в Мецці, куди і слід звертатися, підносячи хвалу 

Аллаху. Його можна бачити з відстані 30 кілометрів. 

Мінарет мечеті на 30 метрів вищий від піраміди Хеопса і на  

40 метрів вище собору Святого Петра. Будівництво  тривало близько  

4 років. Її відкрили 30 серпня 1993. Мармур для будівництва везли з 

Агадіра, граніт – з Тафраута, скло з Венеції. Одночасно в мечеті 

Хасана II можуть молитися 20 тисяч віруючих і ще 80 тисяч – на площі 

біля мечеті. Загальна вартість цієї грандіозної споруди - близько  

800 мільйонів доларів. Усі ці гроші - виключно пожертви віруючих. 
Мечеть Хасана II - одна з небагатьох релігійних споруд в Марокко, 

куди дозволений вхід для немусульман. Крім свого релігійного 

призначення мечеть є ще й культурним центром. В будівлі знаходяться 

бібліотека, медресе і національний музей. Зал для молитви 

прикрашають 78 колон з рожевого граніту, а підлоги встелені 

плитками з зеленого онікса і золотистого мармуру. Приміщення мечеті 

освітлюють 50 тонні люстри з венеціанського скла. Покрівлю 

прикрашає яскраво-смарагдова черепиця. Центральна частина покрівлі 

розсовується. Відкриття цієї монументальної споруди відбулося в 

серпні 1993 року.  
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